

# 两男子网上卖盗版书 “拍真发假”牟利10余万



生活报讯(记者 栾德谦) 消费者网上拍正版书,收到的却是盗版书……近日,鸡西鸡冠区法院审理了一起网上书店“拍真发假”的典型案件。网上销售盗版书的二人因此获刑+禁止令+公开道歉的判罚。

记者从鸡西鸡冠区法院了解到,2021年4月起,李某和房某在某知名网上商城开设图书专营店,表面上销售正版书籍,实际却玩起了猫腻。接到订单后,他们从其他平台低价购入盗版书,再按客户地址发货,或直接在当地购买盗版书寄出,从中赚取差价。短短一年间,二人非法获利10万余元。

2022年5月,鸡西鸡冠区消费者报警,警方将两人抓获。到案后,李某和房某对销售盗版书籍的犯罪事实供认不讳。

鸡西市鸡冠区人民法院审理认为,李某、房某明知是侵权盗版书籍仍大量销售,其行为已构成销售侵权复制品罪。鉴于二人到案后认罪认罚、退缴全部违法所得,法院依法从轻判处有期徒刑一年九个月,缓刑二年,并处罚金11万元。

同时,法院禁止二人在缓刑期内从事书籍销售活动,并责令他们在省级以上媒体公开道歉。宣判后,二人均未上诉。据介绍,目前二人已在江苏某媒体上公开刊登道歉。

办案法官指出,网络平台不是法外之地,销售盗版书籍不仅侵害消费者权益,还可能存在印刷劣质、内容错误等问题,更严重侵犯作者著作权,破坏文化市场秩序。消费者网购图书时应选择正规渠道,发现盗版及时举报,共同维护知识产权保护的的良好环境。

为,李某、房某明知是侵权盗版书籍仍大量销售,其行为已构成销售侵权复制品罪。鉴于二人到案后认罪认罚、退缴全部违法所得,法院依法从轻判处有期徒刑一年九个月,缓刑二年,并处罚金11万元。

同时,法院禁止二人在缓刑期内从事书籍销售活动,并责令他们在省级以上媒体公开道歉。宣判后,二人均未上诉。据介绍,目前二人已在江苏某媒体上公开刊登道歉。

# 6岁男孩独自蜷缩角落 民警帮找到走散的妈妈

生活报讯(记者 黄迎峰) 生活报记者获悉,14日,哈尔滨市公安局中央大街治安巡逻队民警,帮助与家人走散的一名男童找到妈妈。

6月14日11时许,巡逻民警李健飞、孙志杰在地下通道发现一个五六岁的小男孩独自蜷缩在角落,眼眶泛红,小手紧紧攥着衣角,不安地张望着过往行人。李健飞快步上前蹲下身子询问情况,得知小男孩与一同出行的母亲走散了。李健飞轻声安抚并耐心询问家长信息,孙志杰则取出警用水壶,倒出温水让孩子润喉。

根据孩子提供的模糊线索,民警迅速通过警务终端系统比对信息,成功联系上男孩母亲。此时正值午间人流高峰,为避免家长焦急,两人带着孩子来到通道人口显眼处等待。15分钟后,男孩母亲飞奔而至,一把把孩子搂入怀中泣不成声。临走前,她从包里掏出水果硬要塞给民警,被李健飞婉言谢绝,“这是我们应该做的!”

图片由警方提供



民警帮找到走散的妈妈

# 孢子幼崽虚弱落单 巡逻民警耐心救助

生活报讯(记者 黄迎峰) “快来看!路边有只孤零零的小孢子,可怜巴巴的!”6月14日,在鹤岗东线92公里处,省林区公安局鹤北分局中兴派出所民警在日常巡逻中,救助了一只小孢子。

当天,民警们像往常一样穿梭在山林间,突然,路边灌木丛中传来窸窣窸窣的声响,一只蜷缩着的孢子幼崽映入眼帘。小家伙耷拉着脑袋,水汪汪的大眼睛里满是惊恐与无助,像极了和父母走散后委屈巴巴的孩童。民警们凑近查看,发现周围并没有成年孢子的踪影,而幼崽浑身透着虚弱劲儿,显然无法独自生存。

“小家伙别怕,我们带你回家!”民警们秒变“暖心保镖兼超级奶爸”,小心翼翼地抱回派出所。为了让这个受惊的“小客人”安心,他们特意腾出一间安静的房间,贴心地布置了柔软的干草。随后,民警们赶忙准备了温热的牛奶,耐心投喂,眼神里满是疼疼。

与此同时,民警们联动相关部门,积极协调救助事宜。6月15日,中兴派出所民警与萝北县林草局完成交接。经过



孢子幼崽虚弱落单 巡逻民警耐心救助

# 女子钱包落机盖上 开车回家“飞没了” 民警沿途追踪寻回

生活报讯(记者 李威兵) 七台河市鲁女士把钱包忘在自己的前机盖上,就这样开着车回家。钱包在半路上“飞”走了。民警沿途一路追踪,终于找到捡走钱包的人,帮鲁女士寻回。

6月3日17时,辖区居民鲁女士来到桃山派出所求助,鲁女士称自己的钱包丢了,钱包里不仅有现金,还有很多重要证件,希望民警能够帮其寻回。

经了解,3日下午,鲁女士准备回家的时候,因为带的东西太多,就在自己车边整理物品,把东西一点一点放到车上,并把钱包放到了车的前机盖上。整理好东西后,鲁女士忘了钱包还在前机盖上,就这样开着车回家了。

回到家后,鲁女士把所有的东西都拎回屋里,却没有找到钱包,突然想起钱包在前机盖上,她跑到车旁边寻找,但是钱包已经没有了。因为重要的证件都在钱包里,鲁女士非常着急,赶紧跑到派出所求助。

民警第一时间查看了鲁女士车上的行车记录仪,发现钱包正好“飞”到了路边,立即前往丢失地段开展走访工作。通过不懈努力,终于在视频监控中找到捡到钱包的路人,并成功与其取得联系。看到失而复得的钱包,鲁女士激动不已,紧紧握住民警的手,连声道谢。



游客腿疼还与同伴走散 多方联动 两位游客终团聚

生活报讯(记者 黄迎峰) 6月15日12时许,哈市公安局道里分局中央大街治安巡逻队巡逻民警吴伯远、张远健接到一位行动不便游客的求助。

经了解,该游客因腿部旧伤复发,无法行走,逛街时与同伴走散,加上语言不通让他十分无助。吴伯远立即搀扶游客到阴凉处休息,用翻译软件仔细沟通,得知其同伴计划前往西五道街品尝特色美食。张远健随即通过对讲机呼叫西五道街附近的巡逻民

警,请求在沿途餐饮聚集区协助寻找。

等待期间,民警买来冰镇酸梅汤为游客消暑,还通过翻译软件与游客聊起哈尔滨的冰雪文化和建筑特色,缓解其紧张情绪。30分钟后,在多方联动下,两位游客终于相聚。

临别时,他们特意用手机翻译软件写下感谢信:中国警察的专业与温暖,让我们感受到家的关怀!

图片由警方提供

# 出租出售 房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

# 门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开放式天台,室内面积共计450㎡,租金34万(价格可谈)。

18345100996

# 茶脉新语

徽茶始祖 一撮一芽 新茶到店 欢迎品鉴



地址:哈市南岗区南直路恒泰城壹层B5茗缘茶行(勐戎戎氏专卖店)

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

# 我省高考填报志愿须知来啦

# 本月27日至29日第一次网上填报

生活报讯(记者 吕晓艳) 生活报记者从黑龙江省招生考试院获悉,17日,黑龙江省招生考试院最新发布2025年黑龙江省普通高考考生网上填报志愿须知,黑龙江省2025年普通高考招生采用考生网上填报志愿的方式。

考生访问黑龙江省招生考试院官方网站或黑龙江省招生考试信息港网站,点击“网报中心”选择“2025年黑龙江省高考网上填报志愿入口”,登录志愿填报系统进行网上志愿填报操作。



## 志愿填报时间

### (一)常规志愿填报

我省考生分两次填报高考志愿,志愿组成结构见《2025年黑龙江省普通高等学校招生第一次填报志愿考生志愿表》、《2025年黑龙江省普通高等学校招生第二次填报志愿考生志愿表》。志愿表只用于考生网上填报志愿前做参考,不能直接用于志愿填报系统。

第一次:6月27日-6月29日。6月27日-6月28日系统开放时间为9:00-21:00,6月29日系统开放时间为9:00-18:00。填报普通类本科提前批(含省内公安院校)和艺术类本科提前批录取的院校和专业志愿。

第二次:7月1日-7月5日。7月1日-7月4日系统开放时间为9:00-21:00,7月5日系统开放时间为9:00-18:00。

00。填报普通类本科批、艺术类本科批、体育类本科批、普通类高职(专科)提前批、普通类高职(专科)批、艺术类高职(专科)批和体育类高职(专科)批录取的院校和专业志愿。

(二)征集志愿填报

每批次所设院校专业组志愿填报录取结束后,院校未完成的招生计划由省招考院在省招生考试院官网和省招生考试信息港网站上公布,公开征集志愿。考生登录网站查询后,未被录取且成绩(含照顾政策分)达到征集志愿分数线的考生,可在规定时间内网上填报征集志愿。

(三)志愿模拟填报

为方便考生熟悉网上填报志愿系统和填报志愿流程,6月19日-23日(每日9:00-21:00),开通高考网上填报志愿模拟系统,供考生模拟填报。模拟期间填报的志愿、预选志愿、修改的密码仅适用于模拟期间,正式填报时均须重新操作。

## 注意事项

考生要认真阅读有关高等学校招生章程及我省有关规定,依据《黑龙江省2025年全国普通高等学校招生计划》公布的信息以及关于招生计划的更正或补充说明,结合本人志向在规定时间内填报志愿,并对所填报志愿的真实性和准确性承担责任。填报志愿时间截止后考生不得放弃本人所报志愿。考生必须本人填报志愿,不得委托他人代报,因考生本人疏漏或失误造成的后果,由考生本人承担。

技术咨询电话志愿填报期间,省招考院开通技术咨询服务热线,为考生及家长解答志愿填报操作中的问题,电话号码为:0451-82376270、82376072。

# 我省加大国有企业技能人才薪酬分配激励 高技能领军人才薪酬可“一人一议”

生活报讯(记者 吕晓艳) 生活报记者从黑龙江省人社厅获悉,我省加大国有企业技能人才薪酬分配激励。日前,人力资源社会保障部、财政部、国务院国资委联合印发《关于加大国有企业技能人才薪酬分配激励的通知》,高技能领军人才可以实行“一人一议”薪酬管理办法。

位)序列相对应的津贴标准,体现技高者多得,引导技能人才自我提升。

对生产一线艰苦岗位,可以设置艰苦岗位津贴等。对承担技能帮扶任务的技能带头人,可以设置师傅带徒津贴、班组长津贴等,鼓励师徒传技。对市场稀缺的技能或获得国内外技能大赛奖项的技能人才,可以额外设置特殊技能津贴或专家津贴。

## 优化技能岗位薪酬分配

建立体现技能要素价值的分配制度,健全技能岗位分类分级价值评估体系,实行岗位薪酬与岗位价值、技能等级双挂钩办法,合理确定技能岗位的起点薪酬。

按照一般不低于相应职级管理岗位的薪酬标准,科学确定企业技能岗位薪级档次,其中在聘的特级技师、首席技师薪酬标准应当不低于本企业的中高级管理人才。

探索实行高技能人才聘任契约化管理,高技能领军人才可以实行“一人一议”薪酬管理办法。

## 加大工资总额分配倾斜

完善技能人才工资增长机制,以技能人才薪酬待遇为重点开展集体协商。

集团公司分配工资总额应当向技能人才集中的子企业倾斜,提高其分配比重;工资总额增量应当向技能人才倾斜,其中一线技能人才平均工资增长原则上不低于相应层级的管理人员、生产后勤辅助人员,高技能人才平均工资增长原则上不低于相应层级的专业技术人员、管理人员。

## 设立技能人才专项津贴

建立与技能等级挂钩的能级津贴制度,明确与“新八级工”职业技能等级(岗

# 我省开展中小企业数字化示范标杆企业认定 每户一次性奖励50万元

生活报讯(记者 张立) 近日,生活报记者获悉,为加快推进制造业和中小企业数字化网络化智能化转型,省工信厅将组织开展2025年黑龙江省中小企业数字化示范标杆企业认定工作。

按照《黑龙江省加快推动制造业和中小企业数字化网络化智能化

发展若干政策措施》内容,我省每年认定一批中小企业数字化示范标杆企业,每户获评企业将得到一次性奖励50万元。根据评价内容及认定标准,省级数字化标杆企业主要从数字化改造、网络化协同和智能化升级三个维度进行评定,共包括七个方面的评价内容和认定标准。

# 管段内1135座桥梁墩柱完工 哈伊高铁又有新进展



生活报讯(韩运松 关贺 记者 栾德谦) 16日15时,哈尔滨市呼兰区境内,由中铁上海工程局承建的哈伊高铁(哈尔滨至铁力段)工程跨222国道特大桥随着最后一方混凝土顺利入模浇筑,标志着管段内1135座桥梁墩柱顺利完工,同时也标志着跨222国道特大桥下部结构全部完成,工程项目取得重大进展,为后续架梁和铺轨作业奠定坚实基础。

记者了解到,跨222国道特大桥全长35.41公里,是哈伊高铁(哈尔滨至铁力段)重难点控制性工程。哈伊高铁是我国“八纵八横”高铁网京哈-京港-京澳通道线的延长线,是我国在建最北方、纬度最高、首条穿越多年冻土区的高速铁路。

3D第25158期 701  
双色球第25068期  
05 07 08 19 20 31+07

22选5第25158期 03 04 05 09 18  
p62第25158期 445580+0